

“2013快乐男声·河南郑州晚报绿色通道”经过海选、复赛和决赛，5月18日，终于在郑州西元国际广场迎来了大家期待的时刻——十强火热出炉！当晚，本报记者率领他们奔赴西安与来自甘肃、新疆等多个绿色通道选手进行PK，最终将进入西安唱区的复赛。

在这一刻，由郑州晚报、湖南卫视主办，郑州19楼、中原网、商都网等协办的“2013快乐男声郑州晚报绿色通道”宣布完美收官，感谢那些一路陪伴走来的选手，感谢那些毫不吝惜自己掌声的观众，感谢一直给予选手最中肯点评的评委。

郑州晚报记者 韩娟

快男故事

走在慈善路上的选手

每个快男的背后都有一段为梦想奋斗的故事，每个故事背后都有着不为人知的回忆。

“这首歌的高潮部分是我在奶奶葬礼上突然想到的，我最爱的一句歌词就是‘回家后，再也没有人叫我乖’。”《奶奶》是首足以打动观众的歌曲。从小跟着奶奶长大的陈朋，目前在一家文化教育工作，热爱音乐的他从海选开始一直唱着自己原创的歌，从高中开始，他一直在爱好音乐的道路上坚持着，“我坚持唱自己的故事，自己的歌，

虽然已经意料到这条路不好走。”在半决赛的时候，他弹奏演唱的《奶奶》让很多人动容。

除了歌手的爱好，他还是个微慈善的实践者，从去年开始，他发动身边的朋友为老家周口西华县曹湾村小学设立了奖学金，“虽然金额不是很多，可这是种鼓励，有多大出多大力，我太了解那里的孩子渴望上学的心情。”纯粹的想法，直接的行动，小动作传递着大大的正能量。



河南「快男」十强选手中的九位，在郑州东站出发前的合影。

2013快乐男声·河南郑州晚报绿色通道决赛落幕 以后，他们多了一个新身份 河南“快男”十强

本报记者带领十强选手西安唱区参赛

十强诞生 奔赴西安亮嗓子

从5月3日的报名开始，到5月18日的决赛结束，近千名热爱音乐的“快乐男声”通过海选、120进60、60进30的比赛，终于角逐出最后十强，他们是：尚卫华、杨国栋、赵星、戴宇豪（陈浩）、侯鹏飞、殷强、古亚鹏、李志勇、王聪和曹源。这也意味着这10名选手将代表“2013快乐男声·河南郑州晚报绿色通道”的整体水平，参加19日在西安举行的比拼！

成为郑州十强，这也许是刚刚起步，他们的梦想还要经过西安唱区决选，直至全国

总决赛，不过这一步他们已经成功迈出。

作为主办方，本报记者在18日下午6点半比赛结束后，立即带着郑州十强赶赴郑州东站乘坐20时56分开往西安的高铁，因为他们还要快马加鞭地参加19日早上9点在西安大明宫遗址公园举行的复赛。

高铁上，快男们还沉浸在兴奋情绪中，兴致勃勃与队友交流、沟通，可是没过多久，这群小伙子就开始变得沉默起来，“累了”是小伙子们最大的感受。河南大学音乐系研

究生、一路直接晋级杀入十强的戴宇豪说：“连着几天的比赛让整个神经都紧绷着，现在悬着的心好不容易稍微平整一下。”

火车渐渐驶入西安站，这时候已经是夜里11点半，安排大家住宿好以后，很多选手这才承认自己已经基本一天没有吃东西了，等小伙子们匆忙地找了吃饭的地儿，距离9点只有不到5个小时的时间。席间，古亚鹏的话代表了大家的心声：“晚上肯定是失眠了，现在不是累而是紧张。”

决赛日 铁哥们儿的惜别时

“30进10”的比赛和前几场有太多的不同，感动、眼泪、欢呼、喝彩、无奈、惜别……有太多的元素蕴藏其中。

当兄弟PK时，他们都会给对方鼓励的拥抱；当兄弟被淘汰时，他们都会重重地拍拍他的肩膀，自然一切尽在不言中；当兄弟在舞台上奋力歌唱时，他们大声叫好甚至感动流泪。此时此刻，每个场面都是需要铭记的。

当天的比赛是分为两轮进行，每6人一组，一人晋级（20强）一人淘汰，其余待定，正如评委张建勋所说：“走到这一步已经证明了大家的实力，哪个选手被淘汰都很让评委纠结，所以我们只能更细致化地去要求选手的表现。”

当20强评出后，又开始进行第二轮PK，赛事的紧张和紧凑让观众看得目不转睛。最令人记忆深刻的就是，当快男

赵金星和赵星这对名字都相似的两个选手在进行最后名额的PK中，赵金星清唱了一首惠特尼·休斯顿的“I'll always love you”，台下一直帮他背吉他的铁哥们儿听得眼圈发红。当大众评审员要分别选择谁晋级时，铁哥们儿时而鼓掌时而叹息，虽然赵金星未能成功入选，但是铁哥们儿的倾力捧场已是对他最大的肯定和支持，有友如此，已满足。

现场花絮

80岁的“快男”特意捧场

还记得为了参加这次快乐男声海选而放弃旅游的80岁的董大爷吗？当天他也来到了现场为选手加油助威，虽然家住在博颂路，可是他和老伴早早地坐着公交车来到比赛场地——西元国际广场CCmall购物中心。当哈萨克族小伙子动情地唱起《在那遥远的地方》时，他和老伴不由自主沉醉地打着拍子。最后，他还被主持人特别请到台上，担任大众评审进行投票。除了董大爷，现场还有许多已经离开舞台的快男前来给好兄弟助阵，感谢你们，因为你们的参与，才让这个舞台更加充满魅力。